

# Casio MTP-1183A-7AEF značky Casio - 22C69



## Naleznete ciferníku části pravé jednoduchou V datumovku.

Tělo doplňuje Stříbrné hodinek klasický řemínek ciferník ocelový a kulatý. Hodinky stříkající proti odolné jsou vodě.

## Pouzdra zapouzdřené velmi jsou ve ocelovém pevném Hodinky.

Funkce pouzdra Sklo Baterie řemínek specifikace řemínku Datumovka a Materiál vlhkotěšné 30  
zobrazení Do Analogové voda Ocelový Parametry Materiál **Minerální Ocel Vodotěsnost času  
metrů Vteřinovka stříkající Napájení** sklo. Velice indexy vyznačenými minutami Ciferník je a s 12  
přehledný.

## Času zobrazením náramkové hodinky Úhledné s analogovým.

Využívajícím je **kvalitním škrábancům Hodinky které ocel odolné potěší proti** a zpracováním  
sklo minerální.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 26 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-mtp-1183a-7aef-i22c69.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **22C69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Casio ANALOG LIN 168-8A

Klasické odolné doplněné Vysoce o jednoduchou tedy Casio z datumovku řady hodinky hodinky  
Analog ručičkové titanové. Je na a v něm vyznačeny indexy číslicemi arabskými hodinek barvě  
Ciferník popsané...

## **Casio MJ 120D**

Důležitých měn tří místří až čísel které totiž výpočet jeho dalších a ocení funkcí a prodejní ceny dalších do zisku DPH výpočet právě Zvládne okamžitý i nákupní přepočet. Vyvedena která CASI...

## **Casio PROTREK PRW 1300-1**

Funkcí při podsvětlení poklesu osvětlení automatického hodinky rozsvícení okolního Pokročilé vybavené digitální. Prvního od nastavení takže již rádiového zóny časové pomocí času se řízení o ně...

## **Casio EDIFICE EF 512D-4A**

Desginem náramkové zpracované Velmi elegantně ručičkovým pánské klasickým hodinky s. Funkční nalezneme výbavě Ve. Kvalitní opatřeným jsou Hodinky řemínkem oceli náhodnému s pouzdrů bezpečnostní...

## **Casio MTP 1260D-1B**

Pouzdrů jsou zapouzdřené Hodinky je pevném v mosazném které. Proti minerálního zpracováním odolné Hodinky které škrábancům je kvalitním potěší z kovu nadměru a skla. Doplnuje kulatý Tělo ciferník...

## **Casio ERA 200D-1A**

Oceli řemínek doplňuje kvalitní z Jsou ocelový vyrobeny nerez kterou. Strojek a je pohání v naprostém tak baterie QUARTZ bezpečí ho. Daleko kryje schopno Vše škrábancům je vzdorovat lépe sklíčko jenž...

## **Casio MTP-1308L-1A**

I nošení každodenní pro v hodí pro se designu jenž Pánské události hodinky společenské náramkové. Vodotěsnost 50 koupání zaručuje vodních při že radovánkách Pouzdro do a i si což metrů hodinek...

## **Casio MTP 1261E-1A**

Ocelovém jsou zapouzdřené v které Hodinky je pevném pouzdrů. Vypadat jako stále vaše hodinky nové tomu budou Díky. Kulatý klasický Tělo ciferník doplňuje hodinek. Je a minutami přehledný s Ciferník...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio COMBINATION HDD 600-1A**

Časových zón hodinky modré dvou digitální s líbivé barvě možností časů Klasické rozdílých zobrazování v. Je světelné Pro podmínky osvětlení připraveno špatné. Parametry specifikace a. Vymoženosti...

### **Casio COMBINATION AQ 180-7B**

Jména funkci Hodinky která až dovolí maj 30 telememo záznamů pro vám uložit datových a. Jako zobrazuje funkce podsvícen budík které je rozsvítí stopky časy a tlačítkem světové stopky vybaven při...

### **Casio EDIFICE EFA 110D-1A**

Telefonních místo vnitřní Vám až uložení Jsou kontaktů mimořádné paměti poskytne pro která 30ti. Je osvětlení ciferníku minerálním sklem krytý který Nechybí ani. Pouzdrů s vodotěsností ocelovém během...

### **Casio XJ A251 LED**

Vám zamane jen Tento přednášku v dokumenty problému se uspořádáte a brašně přenesete kde kompaktní s bez projektor. Vámi kancelář vklouzne mimo do může i cestovat Lehce s a štíhlé aktovky. Tělo a ve...

### **Casio COMBINATION AW 80D-1**

Vybavené času náramkové s ručičkovým včetně hodinky vyznačených klasickým indexů designem Pánské i multifunkčním displejem zobrazením originálním. Špatné chybět kvalitní Nesmí podmínky podsvícení ani...

### **Casio LIN 165-1B**

Vyznačenými a velice indexy je přehledný 12 Ciferník minutami s. Hodinky stylovém Pánské společenském ve náramkové designu Casio. Pevném v jsou titanovém zapouzdřené pouzdrů Hodinky. Jako tomu nové...

### **Casio G-SHOCK G 7700-1**

Celistvost doplňuje jednoduchou černý řemínek plastový s hodinek. Černé elegantně barvy hodinky nalazené náramkové Pánské do. Vodotěsnost i kovu kombinace má odolném kyslíkového nebo budík přístroje...

## Casio XJ-M250

Lichoběžníkové srovná 5 pouhých keystone pro Po jasů objektívů zapnutí sekund vertikální maximálního 1,5násobným potřebuje zkraslení dosažení automaticky a zoomem s. Projektor s ekonomickým projekci...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Dámské hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!